
Apel pentru numărul 1/2026 al Revistei de Asistență Socială 
Reziliența educațională și profesională în era digitală 

 
Stimați colegi și colaboratori, 
 
Vă invităm să contribuiți cu articole pentru numărul 1/2026 al Revistei de Asistență 
Socială (http://www.swreview.ro/index.pl/home_ro), revistă științifică indexată BDI 
(ProQuest, EBSCO, Social Work Abstracts, CEEOL, Index Copernicus, SCIPIO, GESIS, 
IBSS, Erich+ și acreditată B+ de CNCSIS), editată de Universitatea din București, 
Facultatea de Sociologie și Asistență Socială în parteneriat cu Editura Polirom.  
 
Revista se dorește a fi un mijloc de diseminare a cercetărilor, bunelor practici, 
experiențelor din domeniul asistenței sociale, dar și a politicilor, servind ca instrument 
de schimbare socială. Sunt acceptate articole inovative, cercetări, comentarii privind 
politicile, practicile și implicațiile acestora pentru asistenții sociali. Sunt încurajate 
studiile care au o dimensiune comparativă sau care evidențiază relevanța problemei 
studiate pentru diferite contexte și zone geografice. Așteptăm articole și studii în limba 
engleză și / sau română.  
 
Dificultățile politice, de mediu, sociale și economice îi afectează pe toți cei implicați în 
viața educațională și profesională în multe moduri profunde și diferite. Asigurarea că 
oamenii și profesioniștii care lucrează cu ei pot supraviețui și prospera atunci când viața 
este dificilă este, prin urmare, o parte esențială a dezvoltării personale în secolul nostru. 
 
Numărul 1/2026, editat de Prof. Univ. Dr. Mihaela Tomiță și Asistent Univ. Dr. Roxana 
Ungureanu, de la Departamentul de Asistență Socială al Universității de Vest din 
Timișoara, oferă un spațiu de prezentare a rezultatelor cercetărilor și articolelor axate pe 
tema Reziliența educațională și profesională în era digitală. Rolul central al 
tehnologiilor precum social media și smartphone-urile în viața noastră înseamnă că 
învățarea de a naviga în lumea digitală este acum o sarcină de dezvoltare de bază pentru 
noi toți. 
 
Manuscrisele trebuie trimise prin e-mail până la 1 septembrie 2025, în format word, 
celor doi redactori: mihaela.tomita@e-uvt.ro și roxana.ungureanu@e-uvt.ro. 
Articolele sunt supuse unui proces de evaluare. Echipa editorială face prima selecție a 
articolelor, înainte de a trimite articolele la cel puțin 2 recenzori. Articolele sunt 
acceptate pe baza adecvării, clarității, metodologiei solide și utilității pentru practica 
socială, cercetare și educație.Data estimată a publicării este martie 2026. 
 
Prof.univ.dr. Mihaela Tomiță 
Asist.univ.dr. Roxana Ungureanu 
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